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Företagsinformation 
Offentlig upphandling

Datum

2025-03-04

Blankettens användning 
Den här blanketten kan användas av dig som ska lämna anbud enligt 13 kap. 2 och 3 §§ samt 19 kap. 18 § lagen 
(2016:1145) om offentlig upphandling.

Information om
Företag/person eller organisation

Eyra Vårdcental AB

Organisations/Personnummer

559505-5038

Om gruppregistreringsnummer till mervärdesskatt finns, ange nummer

Skatteverkets uppgifter
Registrerad som arbetsgivare

Nej

Registrerad för mervärdesskatt

Ja

Registrerad för

F-skatt

Beslutade arbetsgivaravgifter de tre senaste månaderna
År och månad

-

Belopp

-

År och månad

-

Belopp

-

År och månad

-

Belopp

-

Har företaget restförda skulder avseende skatter och avgifter hos Kronofogden enligt Skatteverkets register?

Nej
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Skatteverkets uppgifter 
Förklaring

Skatteverkets uppgifter 

Registrerad som arbetsgivare? 

Om ersättning betalas till person som har A-skatt är utbetalaren att se som 
arbetsgivare. Personen ska då vara registrerad som arbetsgivare hos 
Skatteverket. Om arbetsgivarregistrering saknas kan detta innebära att 
personal hyrs in eller att underleverantör anlitas. 

 

Registrerad för mervärdesskatt? 

Eftersom i stort sett all omsättning av varor och tjänster inom Sverige är 
momspliktig, är nästan alla näringsidkare momsregistrerade. 

 

Registrerad för F-skatt, FA-skatt eller A-skatt? 

Det finns inget krav på att man måste ha F-skatt för att bedriva 
näringsverksamhet. Inom viss närings-verksamhet, t.ex. varuhandel är det 
inte nödvändigt att ha F-skatt. Om ett företag ska utföra tjänster där 
arbetsinsatser sker är det normala att företaget har F-skatt. 

 

F-skatt. Företag som är godkända för F-skatt betalar själva sin preliminära 
skatt och sina socialavgifter. Om du som anlitar ett företag för ett arbete ska 
du inte innehålla skatt eller betala arbetsgivaravgifter om företaget är 
godkänt för F-skatt. 

 

FA-skatt. Innehar det företag eller den person som du anlitar FA-skatt 
måste företaget åberopa att det är godkänt för F-skatt i offert, anbud, avtal 
eller på faktura. Om godkännandet för F-skatt inte skriftligen åberopas 
anses personen ha A-skatt. 

 

A-skatt. Om företaget eller personen som du anlitar inte är godkänt för F-
skatt måste du innehålla skatt och betala arbetsgivaravgifter på 
ersättningen. Vid utbetalning till en juridisk person med A-skatt (t.ex. 
aktiebolag, handelsbolag, förening) ska skatteavdrag göras med 30 % av 
ersättningen. Arbetsgivaravgifter ska inte betalas för juridisk person. 

 

Uppgift om arbetsgivaravgifter de tre senaste månaderna 

Arbetsgivaravgiften utgör normalt cirka en tredjedel av lönesumman. 
Genom att du får uppgift om företagets arbetsgivaravgifter för de tre 
senaste månaderna kan du få en uppfattning om hur många personer 
företaget avlönar. 

 

Har företaget restförda skatteskulder hos Kronofogden enligt 
Skatteverkets register? 

Om ett företag har en skatteskuld på skattekontot vid den avstämning som 
sker varje månad får företaget ett betalningskrav. Om skulden samt 
månadens upplupna skatter och avgifter inte har betalats vid nästa 
månads-avstämning så kommer skulden, under förutsättning att skulden är 
10 000 kr eller mer, att restföras hos Kronofogden. Eventuellt belopp i rutan 
avser restförda skatteskulder hos Kronofogden enligt Skatteverkets 
register. 


